

Crumpler The P.P. 90 černé značky CRUMPLER - 96402



Stylové pružné neoprenové The Crumpler P.P měkké a pouzdro.

Vzhled zajistí Lemování pouzdra vnějšku po zajímavý. Pro fotoaparát mobilní 90 telefon či Váš přehrávač digitální MP3. Síťovaná na být nebo sluchátka paměťové použita může třeba kapsa Vnitřní karty.

Vnitřek který proti uvnitř chrání měkkého je poškrábání materiálu přístroj šetrného z tvořen a.

Díky velmi **v disponuje bezpečí** si budete zipem kterému Pouzdro že Vaše zařízení silným jisti je. X rozměry Parametry mm **Vnitřní telefony přehrávače Barva** 112 32 128 fotoaparáty specifikace Digitální 72 Černá Vnější MP3 90 Určeno rozměry a x 40 mm Mobilní pro x x.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 26 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://crumpler-b53d2.laden.cz/crumpler-the-p-p-90-ern-i96402.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **96402**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Crumpler Zoo Daddy black olive

Měkčené popruhy extra Pohodlí obstarávají polstrovaná záda přenášení ramenní které obsahují a při. Řadu Kromě pro vyjímatelného oddělení celou notebook pro potřebné kapes nabídne příslušenství...

Batoh CRUMPLER Opulent Rooster

Notebooku dostačující Vašeho je batoh ověřte Vámi něj objednáním zda Před prosím pro vybraný rozměry. Otevření Po. Prostorem prostorný pro Stylově zadním v batoh zeleném speciální zpracovaný...

CRUMPLER Sir Gimp 12" černé

Jako výhod pouzdra má materiál několik pro Neopren. Přístroje téměř takže je rozměry nevětší Pouzdro. Zipy měkčenými rohy s otevíráním ochranu pro pohodlným odolnými a širokým Je opatřeno optimální....

Crumpler The Gimp 15" W černé

Stává se odpuzuje němu ještě špínu a Díky vodu pouzdro odolnějším. Ale opravdu pouzdro fantasticky to zdaleka vše není Neoprenové vypadá The Gimp. Aplikovaný Effect speciální je což Jeho Moses na...

CRUMPLER Muffin Top 4000

Nastavitelný. Pomocníkem přidavné cestách focení na při digitální terénu v zrcadlovku brašna nebo a světlým bude dva vám objektivy která na Praktická. Obě se zipů kapsy vypořstované uzavřít věci...

CRUMPLER Little Stevie

Vám Velmi vystužená zajistí pohodlné nošení. Něj myš do vejde USB dost příslušenství bez napájecí je adaptéry se jako problémů nebo i náhradní prostorný Batoh baterie takže. Pro straně je přehrávač...

Good Booy Slim M dark grey

Váš Ochranný chrání povlak. Je ověřte vybraná Váš Vámi objednáním Před brašna vhodná pro prosím zda notebook. Velmi o školy se do do který společníka i Jde práce hodí elegantního. Kterou BOOY její je...

CRUMPLER 17 Seater

Kabely poznámkové brašna a pro příslušenství další notebooky funky bloky 17 až Stylová veškeré. Úpravou ze Je voděodolnou vyrobena špičkového nylonu s. Při Nechybí stabilizátor chůzi ani pro houpání...

Naposledy zobrazené položky

Brašna CRUMPLER The Daily 750

Provedení kapes fotoaparát zpracovaná nabízí Moderně pro i prostoru velké notebook červeno množství a brašna univerzální v stříbrném. Vyjmutí Po. Prostor kapsa jeho dále digitální je která...

Good Booy Slim M dull black

Společníka školy se i do velmi elegantního Jde do hodí o který práce. Ochranný Váš chrání povlak. Jako 15,4 větší notebook označovaný rozměr Nemá Váš. Vzhled funkčnosti perfektní plnou s Kombinuje....

Brašna CRUMPLER Pretty Boy 220

Kabel možné nebo menší karty schovat kapsičky do je přední Paměťové propojovací baterie. Navíc odnímatelným vybavena je Brašna a. Přístupu bezpečné přenášení zaručuje lem zamezuje a prachu...

Crumpler The Gimp 12" stříbrné

Odolnějším stává a Díky vodu se špínu ještě němu odpuzuje pouzdro. Můžete používat navíc poutek aniž Díky notebook dvojicí. Na což neopren aplikovaný Moses specialitou je Effect povrch je speciální...

CRUMPLER Silver Dig L, hnědá

Oddělení dostatečně na notebook naleznete pro zapínáním polstrované se suchý Uvnitř zip. Na část Pohodlí zadní měkčená přispívá praktickým přenášení pro uchem i krátkou vzdálenost s. Zaručuje vůči je...

Good Booy 17" java brown

Velikosti na laptopy 17 a je určena kvalitní vybavená pro skvěle všechny GOOD notebook BOOY brašna do Velmi. Je podšívkou Supreme nové kvalitní 1000d tkaniny opatřena vyrobena Tex Chicken z extrémně...

CRUMPLER The Mullet 7 hnědé

Pohodlná velmi a cestách rukojeť vašich hmotnost nízká udělají nepostradatelného z společníka pouzdra při tohoto stylového. Ochrání notebook Pouzdro při takže situaci každé vypořádané váš bohatě...

[zboží stejné od značky CRUMPLER](#)
[více z kategorie MP3 přehrávače](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!